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Tisztelt Képviselő-testület! 
 
A Dévaványai Dobfesztivál Kulturális Egyesület vezetői már a szeptemberi képviselő-
testületi ülésen felvetették, hogy megítélésük szerint a Dévaványai Strandfürdő 
fenntarthatóságát, bevételeinek növelését nagymértékben segítené, ha a létesítmény több 
turisztikai értékű rendezvénynek adna helyet. A mellékelt levélben a korábban már hét 
alkalommal megszervezett dobfesztivál mellett az elkövetkezendő évekre lehetségesnek 
tartott további rendezvények témáira, tartalmára tesznek javaslatot.  
 
A javaslatok, mint ötletek mindenképpen továbbgondolásra érdemesek, ezért úgy gondolom, 
hogy közülük legalább egynek – a mindenki által legvonzóbbnak ítéltnek – a 2009. évi 
előkészítését célszerű lenne az egyesülettel együttműködve felvállalni.  
 
Az egyesület vezetősége, az érintett intézmény vezetője, az önkormányzat érintett két 
bizottsága alakítson ki közös javaslatot, aminek alapján készüljön megalapozó pénzügyi-
gazdasági (üzleti) tervezet is.  
 
A részletes előkészítő munka után lehet a végleges döntést meghozni, gyarapodjon-e újabb 
rendezvénnyel a városi turisztikai célú rendezvények sora.  
 
 
 
 
Dévaványa, 2008. november 20. 
 
 

Pap Tibor  
polgármester  

 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
Határozati javaslat:  
…../2008.(XI.27.) Kt. hat. 
 
Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Dévaványai Strandfürdő területén 
megvalósítandó turizmusfejlesztést célzó rendezvényekre vonatkozó a Dévaványai 
Dobfesztivál Kulturális Egyesület által felvetett ötletekkel kapcsolatosan úgy dönt, hogy 
felkéri az egyesület vezetését egy konkrét az érintett intézmény vezetőjével és az 
önkormányzati bizottságokkal egyeztetett program részletes tervezetének kidolgozására. A 
programot a megvalósíthatóság megalapozottságát alátámasztó kulturális és gazdasági 
szakmai tervekkel együtt legkésőbb a 2009. évi költségvetés tervezetének összeállításáig el 
kell készíteni. A tervezetek ismeretében a döntés a 2009. évi végleges költségvetés elfogadása 
keretében történhet meg.   
 
Felelős: Kónya András DDKE elnöke, Kállai Anikó megbízott fürdővezető, dr. 

Ágoston Sándor és Földi Imre bizottsági elnökök 
Határidő:  2009. január 10. 
 


